

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Πειραιά, κατά τη δικάσιμο της 19ης Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 π.μ., κατά τη διαδικασία της εκουσίας δικαιοδοσίας, συζητείται η από 1-11-2018 (με ΓΑΚ 1223/2018 και ΕΑΚ 236/2018) αίτηση του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) με την επωνυμία «Ίδρυμα Αποστόλου Ν. Μπουλούμπαση», με την οποία ζητείται σύμφωνα με τα άρθρα 825 του ΚΠολΔ και 10 του ν. 4182/2013:

Να βεβαιωθεί ότι η, περιεχόμενη στην υπ' αριθ. 14.767/4.3.1974 συστατική πράξη του «Ίδρύματος Αποστόλου Ν. Μπουλούμπαση» του συμβολαιογράφου Πειραιώς Γεωργίου Μερσίνη, θέληση του δωρητή Αποστόλου Μπουλούμπαση δεν δύναται να πραγματοποιηθεί.

Να αναγνωρισθεί με την απόφαση του Δικαστηρίου ότι επωφελέστερη και ασφαλέστερη αξιοποίηση της, με την πιο πάνω πράξη, δωρηθείσας περιουσίας είναι η μεταβίβαση του πιο κάτω ακινήτου, μετά της επίπλωσής του, κατά πλήρες δικαίωμα κυριότητας, νομής και κατοχής στο σωματείο με την επωνυμία «Σύνδεσμος Ιητών» και ειδικότερα του ακινήτου που περιγράφεται στο υπ' αριθ. 963/1.4.1976 συμβόλαιο της συμβολαιογράφου Αθηνών Μαρίας Κατσούλα-Γρηγοράκη, που έχει μεταγραφεί νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών του Υποθηκοφυλακείου Αθηνών, δυνάμει του οποίου περιήλθε στο αιτούν Ίδρυμα, ήτοι του υπό στοιχεία Ιώτα κεφαλαίο αριθμός δύο (1-2) διαμερίσματος του ισογείου ορόφου, το οποίο αποτελείται από ένα κύριο δωμάτιο, χωλ, κουζίνα και λουτρό, έχει επιφάνεια μέτρα τετραγωνικά τριάντα ένα (31) που βρίσκεται σε πολυκατοικία που έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο κείμενο στη θέση «Πετράλωνα» του Δήμου Αθηναίων, εντός του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως Αθηνών και επί της διασταυρώσεως των οδών Δωριέων αριθμός 5 και Ταντάλου αριθμός 9.

Άλλως κι επικουρικώς, να αναγνωρισθεί με την απόφαση του Δικαστηρίου ότι επωφελέστερη και ασφαλέστερη αξιοποίηση της, με την πιο πάνω πράξη, δωρηθείσας περιουσίας είναι η μεταβίβαση του πιο πάνω ακινήτου, μετά της επίπλωσής του, κατά πλήρες δικαίωμα κυριότητας, νομής και κατοχής στο Δήμο Ιητών, προκειμένου οι πόροι από την εκμετάλλευσή του να διατεθούν από τον ίδιο για την εκπλήρωση του, πιο κάτω περιγραφόμενου, παρομοίου, προς τον υφιστάμενο που εκπληρώνει το αιτούν Ίδρυμα, κοινωφελούς σκοπού, δηλαδή για την επισκευή και ανακαίνιση των υφισταμένων σχολικών κτιρίων, στα οποία στεγάζονται το Γυμνάσιο-Λύκειο και το Δημοτικό Σχολείο της Ίου.

Να αναγνωρισθεί ότι η ανωτέρω μεταβίβαση θα συντελεστεί αυτοδικαίως με την έκδοση της αποφάσεως του Δικαστηρίου και τη μεταγραφή αυτής.

Να αναγνωρισθεί, επίσης, με την απόφαση του Δικαστηρίου ότι επωφελέστερη και ασφαλέστερη αξιοποίηση της με την πιο πάνω πράξη δωρηθείσας περιουσίας είναι η μεταβίβαση κατά πλήρες δικαίωμα κυριότητας, νομής και κατοχής στο Δήμο Ιητών των καταθέσεων του αιτούντος Ίδρύματος στην Εθνική Τράπεζα και την Τράπεζα Πειραιώς ως «κεφάλαιο αυτοτελούς διαχείρισης» και ειδικότερα:

- Ποσού 130.000,00 ευρώ, προκειμένου ο Δήμος Ιητών, τη μέλλουσα να δωρηθεί -και υπό τον όρο συντέλεσης της δωρεάς σε αυτόν, δια της συντάξεως συμβολαιογραφικού εγγράφου και μεταγραφής αυτού- κείμενη στην Ίο οικία του Προέδρου του αιτούντος Ίδρύματος, Νικολάου Φύτρου, με τον όρο αυτή να διαμορφωθεί σε αυτοτελείς κατοικίες στέγασης, άνευ ανταλλάγματος, των εκπαιδευτικών που υπηρετούν στην Ίο και στερούνται εκεί στέγης και στην είσοδο της δωρουμένης οικίας, μετά την επισκευή της, να τοποθετηθεί πινακίδα στην οποία να αναγράφεται: «Δωρεά Νικολάου Αντ. Φύτρου εις μνήμην Αποστόλου Μπουλούμπαση, ιδρυτού το ομωνύμου Ίδρύματος».

- Του υπολοίπου ποσού 157.108,88 ευρώ ή όσου ήθελε ευρεθεί, προκειμένου ο Δήμος Ιητών να επισκευάσει και ανακαινίσει τα υφιστάμενα σχολικά κτίρια, στα οποία στεγάζονται το Γυμνάσιο-Λύκειο και το Δημοτικό Σχολείο της Ίου.

Να αναγνωρισθεί επίσης ότι η μεταβίβαση των πιο πάνω χρημάτων θα συντελεσθεί αυτοδικαίως με την τελεσιδικία της απόφασης του Δικαστηρίου.

Αθήνα 1 Ιουλίου 2019

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος



ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ' ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ - ΑΜ ΔΣΑ 18855
Ν. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ - Ν. ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ - Μ. ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΑΜ ΔΣΑ 80212
ΤΖΩΡΤΖ 9 - ΑΘΗΝΑ Τ.Κ. 106 82
ΤΗΛ: 210 3302139 - ΚΙΝ: 6937907094
e-mail: dimitrolopoulos.n@dsa.gr